Aufgabe 1976 3c: 3P

In einem rechtwinkligen Koordinatensystem (Ldangeneinheit = 1cm) ist ein Dreieck
durch die Eckpunkte A(2| 1], B (12| 1] und C (7,5 | 7] gegebern.

Das Dreieck rotiert um die Achse AB = ¢, bestimme das Volumen des Drehkérpers.

Losung 1976 3c:

1. Berechnung_des Kegelvolumens V,_;: c(7,5/7)
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2. Berechnung_des Kegelvolumens V,_,: Y c(7.5/7)
1 2
Vi = 5-7-12-h
1 2
Viez = §'ﬂ'h "G

1 2
\V, =--1-6.4,5
Ke2 3

V., = 1 ..36.4,5
3
v, = 162n o
3
3. Berechnung_des Rotationskérpervolumens VRot; i C(7,5/7)
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